

主角挂彩 将帅失和

一分惜败步行者火箭结束三连胜



■ 阿德尔曼一脸不满

火箭队再次笼罩在伤病的阴影中，继姚明上周因伤缺阵一场比赛后，麦迪昨天也因伤休息，结果比赛中一度眼角受伤的姚明孤掌难鸣，火箭队再次在第四节被逆转，主场90比91不敌步行者队。赛后，主帅阿德尔曼批评姚明防守不力，而姚明则直言阿德尔曼的布置和应变有问题。

刚刚取得东部客场之旅三连胜的火箭，昨天回到主场迎战东部的步行者，近来状态起伏不定的麦迪因为左膝盖伤病而缺阵，这是麦迪本赛季首次缺阵比赛。不过火箭迎来了巴蒂尔复出，巴蒂尔因左脚伤病自本赛季季前赛以来一直作壁上观。

不过姚明和巴蒂尔比赛中双双受伤，姚明在第一节还剩5分钟半钟时，右眼角被步行者队墨菲的右肘击中。姚明随后爬起来，用白毛巾捂住伤口，在助理教练的搀扶下，回到休息室，伤口处被缝了4针，并贴上创可贴。

尽管火箭投篮命中率不高，只有35%，并且姚明和巴蒂尔先后下场，不过他们在绝大部分时间内保持领先。终场前6分半钟，兰德里的一记灌篮，帮助火箭以84比74领先10分。

不料，火箭最后时刻攻防一团糟，步行者队不断缩小比分差距，并在终场前13秒以91比90反超。最后时刻，姚明篮下投篮不中，阿泰斯特抢到篮板后补篮不中，火箭队再次遭遇逆转。

赛后，姚明和阿德尔曼对于败因看法不同，阿德尔曼说：“对手(墨菲)在外线连续投了两个三分球。当时负责盯防他的就是姚明，姚应该顶出去，他不能缩在里面，让队友来帮助自己。姚明在防守端犯了错误，进攻中也没有很好地执行既定的计划。他应该更多地在低位要球，这是精神上的失误。”

姚明的心情也非常郁闷，他低声骂了一句粗口，随后说：“比赛最后时刻，教练的布置和应变都有问题。对手打小个阵容，当时应该顶出去还是留在里面，只能随机应变。我当时已经造了他(墨菲)几次犯规了。比赛还有3分钟的时间，我们自己的进攻应该照常打，不过我却一直没有接到球。” 本报记者 黄永顺



■ 姚明身心俱伤 图 CFP

本报讯 (记者 华心怡)背水一战，却功败垂成。北京时间今天凌晨丁俊晖在08斯诺克超级联赛最后一站循环赛中，三度领先却被对手亨德利三度扳平。3比3的平局，使只有胜利才能获得出线的丁俊晖，黯然出局。

在此前进行的九站循环赛中，丁俊晖与亨德利同积5分。由于亨德利占有净胜局的优势，本场比赛只需战平便可出线进入四强。第一局，亨德利率先得分连得36分，但丁俊晖抓住机会一杆85分

清台，赢得首局。之后亨德利立即还以颜色，单杆88分将比分扳平1比1。第三局，丁俊晖主动进攻试图冲击单杆147分，但最后一颗黑球的走位并不理想，黑球失手后单杆停留在113分。这已足够帮助丁俊晖取得2比1的领先。但亨德利总能在陷入被动后很快将两人拉回同一起跑线。最终的比分定格为3比3平。

亨德利与丁俊晖的超级联赛之旅都呈低开高走。“我感觉自己的状态越来越好。这和平时期的积分赛有些不同，尽管之前输了几场，但仍旧有获得出线的机会。很高兴今天是我坚持到了最后。”四强最后一席，被即将年满40岁的亨德利占得。此前，塞尔比、佩里和奥沙利文已率先获得半决赛资格。

市高校篮球赛鸣金

本报讯 由市教委、市体育局举办的上海市学生运动会高校组“PONY杯”篮球比赛昨晚落幕。

参加本次赛事的高校有49所，63支球队，历经一个多月146场比赛。获得各组冠亚军的球队：

男子甲组：上海交通大学、上海工程技术大学

女子甲组：上海交通大学、复旦大学

男子乙组：上海交通大学、华东师范大学

女子乙组：上海交通大学、华东师范大学。

本次赛事由上海工程技术大学承办。PONY公司等赞助。

(杨乐)

安全步行“羽”我同行

本报讯 日前，中国国家羽毛球队总教练李永波携羽毛球国手林丹、谢中博、张宁和于洋来到浦东花木中心小学，参加“安全步行‘羽’我同行”入校教育活动，呼吁社会关注儿童安全步行。

“儿童安全步行”主题教育活动由全球儿童安全网络和联邦快递于1999年在美国联合发起，致力于儿童安全步行知识的普及和教育。自2004年4月引入中国以来，国内已有2000多所学校，超过140万名儿童和家长接受了步行安全教育。

从2006年至今，李永波总教练已经连续担任了2届“中国儿童安全步行大使”。(王莹)

收视指南

上视体育频道今天20时将转播CBA上海队与云南队的比赛实况，明天16时将转播全国女排联赛上海队与江苏队的比赛实况。

以球会友传情谊 合影留念续佳话

上海元老队与台北康泰队交流第一比赛第二



■ 上海元老队与台北康泰队互致问候

昨天，“克莉丝汀杯”第24届全球华人篮球邀请赛在上海拉开战幕。徐徐袭来的冷空气没能削减老球员一展身手的热情，2000余名篮球爱好者踏上球场，以球会友传播情谊。

上海百利安元老队和台北康泰元老队是65岁年龄组的两支球队，昨天中午，两队的比赛在卢湾体育中心打响。比赛之前，两队特意合影留念，此次比赛的组织者、前上海男篮的老队员乌维培先生饶有兴趣地介绍说：“去年在洛杉矶的比赛上，上海女队和台北女队拍了一张合照，那张照片被《世界日报》刊登后，在台湾引起不小的轰动，台北队甚至每人都买了10多份报纸来收藏，所以说华人篮球赛也能促进两岸同胞的交流和沟通。”

正是因为上次两岸女子篮球队的合影产生了良好的效果，所以此次全球华人篮球赛来到上海以后，已经移居美国的乌维培先生也有个心愿，就是让两岸的男子篮球队再合影一张，通过这种方式再续两岸体育交流佳话，昨天他终于如愿以偿。“来上海之前，我们在广州还打了一次邀请赛。”比赛开始前，台北康泰队的领队尚云台女士介绍说，

“虽然我们队的实力不强，但大家想通过比赛来和大陆同仁们交流感情的愿望却非常强烈。”

两队都有队员已经年逾古稀，不过一到了球场，这些老队员们却显现出不服老的青春活力。运球、上篮、抢断……一招一式动作标准有力，丝毫不输给年轻队员。“两岸篮球界的‘老古董’一起出来活动了！”

看着以前的老队友们在场上打球，前上海男篮主教练王重光坐在一边开起了玩笑，“这样的交流比赛挺不错的，可惜现在我的眼睛不太灵光，否则肯定也要上场打一打了。”

此次来上海，康泰队一分为二参加两个年龄组的比赛，因此昨天同上海百利安元老队的比赛中，该队只有7名队员能上场，球队实力

受到不小影响。“可惜两个年龄组的比赛场馆离得太远，否则我们的两个队人手可以随时调配使用的。”看着康泰队一路落后，尚云台女士说，“比赛结果不是最重要的，大家是重在参与嘛，我们最看重的是能有这次来参赛的机会。”

本报记者 李元春
实习生 王莹

超级联赛上被亨德利逼平
丁俊晖今晨黯然出局